Matematika 6. tfida (58)
Utery 2. 3. 2021
Zdravim zaky 6. tiidy v ¢ase nekon¢icich vin pandemie.

V utery se podivame na jednotky obsahu. Opét trochu
propojime fyziku s matematikou.

2.3.2021

Jednotky obsahu

1 ¢tvereény centimetr je obsah étverce o délce strany 1 cm.

1 Ctverecny centimetr je jedno sto ¢tvere¢nych milimetra.

1 cm?= 100 mm?

1 cm 1 &tvereCny milimetr je jedna setina ¢tvereCného centimetru.
1 mm?= 0,01 cm?
Imm?= 001cm?= 00001 dm?*= 0,000001 m?
100 mm? = 1cm?= 0,01 dm?= 0,000 1 m?
10000 mm?= 100 cm?= 1dm?= 0,01 m?
1000000 mm?= 10000 cm?= 100 dm? = 1 m?

CvicCeni na strané 29:
cviceni 1/ str. 29 — vyjadii obsah obdélniku
cvieni 2 / str. 29 — zkontroluj pfevody, chyby oprav
cviceni 3/ str. 29 — vyjadii v jednotkach uvedenych v zavorce

To je vSe, uvidime se v Utery na on-line hodin¢ ©.




